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REPUBLIKE HRVATSKE
HRVATSKO MATEMATICKO DRUSTVO

MATEMATIKA

Zadaci za opéinsko—gradsko natecanje ufenika

osnovnih §kola Republike Hrvatske

5. ozujka 1994. godine
6. razred
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Hie88enjs za 6. razred Iﬁ% Kadani
eka Jje x km n2 sat brzina kamiona, tada Je brzins sutomobila
x + 20 kz nz sat. Zato vrijedl jJednadzbz &,5x% = 2,%5(x + 20) + 10
pdrncsng 3,5% = 2,5x %+ 50 + 1C , i1i 3,5% = 2,5% = 50 , 1. ¥ = 6O.
Brzine kamiona je 60U km na sat, a brzina sutomobils 8¢ ko na sat.

1C
Keko je brojeanik ure podijeljen na 60 Jjednakih dijelovs,
to jeden naszovimo ga ‘"minutni" dio odgovere kutu od 6% koji

oplie Jedns kszzaljxka ure,

U 8 sati velikas i mels kaszsljka ure zstvarsju kut od 120° \
oénosno kut od ol
naime, rezmak izzelu velike 1 male kazalgke Je¢ 20 "minutnihk”
dijelova, pa Je 22-5 = 12C .,
saken 19 minuta veliks kszaljks opide kut I1%-3 , 1. 114
Vala kazalika ze 1 sat prijele put od 2 "minuinin Q};ﬁlova,

# =
ga, je ma¥inile Kut od 5-86 , tJ. 007 .

LS
Za 1 minuiu mals kezalika na¥inu kGt od Goide , ti. .30,
2 23 19 mirsta 150,95 . t7. 9,5 .
To: znafi @2 Se veIika § wals Z3zallxa u 8 suilioi lv minula
=grvoritl ket o 120 = ©,% r 14 4 Ve SadyL e
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Naravng, lstp tzko J¢ L tofan oldgoven [Z4L -

-
CEite Je de traeni breo] mora pitl dellim su 4 1 5,

Jbeg aravila o dleliivesti brojs sa 4 nulne e znacnenys
jedinicz 2 , 2 znamenka desevieas 1 , pa tralénl Sraj cofeme
sigati v oblike ebedeiz .

*repstiele znsne
a ni seme dvojke zdog 1¢ + & = 1
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nide dgeliiv ga © iz Zega proizlazi da Je
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Suda Je jasnc, da ssmo Jedns od 5 nepoznatil. znamenkl szije
biti 2 , & svaks od preostale 4 znamenxe J¢ 1 .
Trazeni broJevi su:
2110112 5 ¥2T11LE o 3R2ALL2 5 g2 5 13313232 . T



Hjelenjs 28 ©. razred : :
bodavui

4. Neka Je z svota novea koJja Je ostals osobi nakon drugog
t 5 ] - % 3 -y
TOSenJ®: Tada je g od® z jednsko 60500 , ga vrijedijednadiba

35z = 60500 , ti. z = 990C0 .

Neka je y svotas novca koja Jje ostalas osobi nakon prvog tro3enia.
Tada vrijedi ©,8y = 9900C , tj. y = 3300CC .
Neka Je x svote noveca koJu je osobs imals ns poletku.

E

Tada Je % od x jednako 3300C0 , pa vrijedi %

x = 3300ce ,
tj- X = *‘IE:IELBE' -

Csoba Je na podetku imala 462CCC HRD .
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5. Neke Jje tolka T presjek pravea ¢ 1 & . Todkom T
necrtams pravac € paralelan s pravecem 8 odnosno bb.
Neka je iolka DB presjek pravea b i praveas @ , 3 tolkz
presjek pravea ¢ 1 pravea b , 1 nekd Je tadka 4 na
praveu e .
Zbog Jjednakosti kutava uz transverzalu olits e
B =L i xors = 5 Ji
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